

Адаптація першокласника до шкільного життя (1 клас – філія)



Початок навчання у школі – стрес для дитини, Перший семестр життя в школі є як важливим так і складним, оскільки ми всі боїмось щось нового, а діти тимпаче.

Вчора ти був просто милим дитям, а сьогодні ти школяр, який має купу нових незнайомих викликів та завдань. Тому вчитель має приділити окрему увагу адаптації. Адаптація починається ще до 1 вересня, кожен вчитель намагається створити комфортні умови в класі, адже тут діти проводять велику кількість свого часу.



Адаптація до школи – це процес звикання до нових шкільних умов, який кожен першокласник переживає і усвідомлює по-своєму. Більшість першокласників приходять до школи з дитячого садка. Але школі все по-іншому: тут – робота в досить напруженому режимі і нова система вимог. Для того, щоб пристосуватися до них, потрібні сили і час. Період адаптації дитини до школи може тривати від декількох тижнів до півроку.

Філія має 12 першокласників

4 дівчинки

8 хлопчиків

1- сімейне навчання



Прагнення до позитивних взаємин допомагає нам організувати поведінку дітей з перших днів. Стараюсь створювати їм різноманітні навчальні розваги. Адже в цьому віці важко заставити дітей довго сидіти на одному місці, уважно слухати весь урок і не крутитися. У нас навчається невелика кількість дітей, оскільки наші класи фізично не можуть вміщувати стандартні та звичні класи з великою кількістю учнів. Ми інколи проводим уроки на вулиці (восени і весною, коли погода дозволяє) Діти це люблять. Це може бути урок Робота з дитячою книжкою, а потім зробити невеличкий квест чи лабіринт завдань, тощо



Взаємодіяти учителя з учнями та учнів між собою. Саме тому багато уваги в перший місяць я приділяла знайомству, організації коротких розповідей про власні захоплення першокласників, їх улюблені гри, вони дуже люблять розповідати про своїх улюбленців тощо. Велику увагу приділяю організації і проведенню ранкових зустрічей, робим рухливи вправи, граючись налаштовуємося на роботу. Щодня навчання розпочинається із ранкової зустрічі, де учні діляться своїми враженнями, настроєм, щоденними новинами.



Робота в групі, математичні квести





Разом з учнями та з допомогою батьків в класі створили бібліотечку. Діти залюбки знайомлять своїх однокласників зі своїми улюбленими книгами. Це сприяє вільному спілкуванню, пізнанню інтересів один одного

Також у нас є чудова можливість продовжувати навчання в укритті під час повітряної тривоги.



Організовуєм різноманітні тематичні дні





група продвженого ДНЯ



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !

